

## officio - das büro-depot

Hastedter Osterdeich 222 28207 Bremen
Fon: 0421/485 44 - 0 Fax: 0421/485 44 - 44 Web: www.officio.de E-Mail: info@officio.de





## Sie finden diesen Artikel auch direkt unter:

https://www.officio.de/waren/anr/30651E

## Zubehör zu diesem Artikel:

officio Stiftschlaufe / Stiftklemmer, stabile Metallklemmung, wechselbar

Quo Vadis TOUR Terminkalender-Einlage - 9 x 12.5 cm - 1 Woche/2 Seiten, 3003Q

## Quo Vadis TOUR Taschenkalender 9 x 12.5 cm - 1 Woche / 2 Seiten, IMPALA schwarz, 3071Q

Artikel-Nr.:	30651E
Marke:	Quo Vadis
Hersteller-Nr.:	3071Q
Farbe (Einband):	schwarz
Farbe (Papier):	weiß
Liefereinheit:	Kalender
EAN:	3371010119820

Quo Vadis Taschenkalender "Tour Impala"

Kalendereinlage (weißes Papier):

'Agenda Planing'®

- 1 Woche auf 2 Seiten
- 13 Monate: Dezember bis Dezember
- Von 7.00 Uhr bis 20.00 Uhr
- Fadenbindung
- Wissenswerte Informationen
- Farbige Landkarten
- Auswechselbares Adressenverzeichnis mit Index

Kalendereinband IMPALA:

- Material: Kunststoff

- Farbe: schwarz

Der Quo Vadis Taschenkalender "Tour" im sehr handlichen Format 9 x 12,5 cm passt sogar in Hemd-, Jacken- und Hosentaschen.

Liefereinheit: 1 Stück

Preise mit MwSt. ohne MwSt.

13,58 € 11,41 €

Für Lieferungen innerhalb Deutschlands berechnen wir bis zu einem Warenwert von 89,25 € (75,- € netto + MwSt.) einen Frachtkostenanteil von 5,36 € (4,50 € netto + MwSt.).

Ab einem Warenwert von 89,25 € (75,- € netto + MwSt.) erfolgt die Lieferung frei Haus.

Stand: 27.07.2025 09:21